

# Добро пожаловать в МКС и профессию энергетика!

29 августа 2025



**Что такое электричество, как «приручить» молнию и как зажечь лампочку силой мысли? Ответы на эти интригующие вопросы сегодня получили дети сотрудников МКС! В рамках традиционного дня открытых дверей в челябинском офисе компании ребята не только познакомились с местом работы родителей, но и увидели невероятное научное шоу Тесла, узнали об электричестве и профессии энергетика!**

Но сначала ребят ждала экскурсия по челябинскому офису МКС и знакомство с работой разных отделов компании. Отделы кадрового учета и делопроизводства, проектирования и ПТО, маркетинга и IT: сотрудники компании охотно делились с ребятами секретами своих профессий и личным вкладом в главную цель работы МКС - строительство электростанций! И конечно, делились главным советом: быть любознательными, много читать, хорошо учиться, чтобы в будущем овладеть прекрасной профессией энергетика!

Ну а что такое энергетика и электричество, ребятам наглядно показали «ученые-испытатели» из научной лаборатории Тесла! Ведущие программы познакомили ребят с таинственными изобретениями легендарного ученого Николы Тесла, провели захватывающие эксперименты с электричеством! В полутьме таинственного зала зажигались молнии, вспыхивали огромные электрические дуги, стреляла пушка Гаусса! Электричество проходило даже сквозь ребят, взявшихся за руки! Несомненно, эти полчаса зажгли не только молнии, но

интерес ребят к учебе, науке, к профессии энергетика!

А завершился День открытых дверей чаепитием в Петербургском зале отеля «Видгоф». И самой приятной частью экспериментального «рабочего дня» в МКС – вручением каждому ребенку «заработной платы»: подарочной карты Ozon, а также фотосессией с родителями.